Северная Америка
3 вариант
1) Когда в США появились афроамериканцы:

А. Они жили здесь всегда         Б. Прибыли вместе с первыми поселенцами из Европы

В. Прибыли в 20 веке                Г. Были переселены в ходе  сельскохозяйственного освоения южных районов США

2) По численности населения США:

А. Уступают Пакистану и Китаю     Б. Превосходят Индию, но уступают Китаю

В. Превосходят Россию и Индонезию

3) Рудные полезные ископаемые сосредоточены в основном на:

А. Севере               Б. Востоке                В. Юге               Г. Западе

4) Приведите в соответствие сельскохозяйственные районы США с их географическим положением:
1. Животноводческий пояс                          А. Калифорния

2. Кукурузный пояс                                      Б. Миссисипская низменность

3. Молочный пояс                                        В. Приозерье и Северо-восток

4. Пшеничный пояс                                      Г. Север Великих равнин

5. Фруктовый пояс                                       Д. Центральные равнины

6. Хлопковый пояс                                       Е. Юг Великих равнин  

5) Автомобильная промышленность США сконцентрирована в мегалополисе:

А. Калифорнийском    Б. Приозерном    В. Северо-восточном

      6) Найдите вариант, в котором  неверно указано «звание», закрепленное за американским  городом:
А. Детройт – «автомобильная столица»      Б.  Лос-Анджелес – «авиаракетно-космическая» столица
В. Сиэтл – главная вотчина компании «Боинг»        Г. Чикаго – «столица кулинарии»

Д. Хьюстон – «нефтехимическая столица»
7) Выберите вариант, в котором верно указаны город и мегалополис, к которому он относится:
А.  Вашингтон – Калифорнийский     Б. Чикаго – Приозерный

В. Детройт – Калифорнийский           Г. Нью-Йорк – Приозерный  

Д. Сан-Франциско – Северо-Восточный

8) Доля негритянского населения в численности населения США составляет:
А. 1%                     Б. 12%                   В. 36%             Г. 56%

9) Благоприятные условия для развития сельского хозяйства в США определяются в первую очередь:
А. Географическим положением     Б. Обилием рек и озер
В. Богатыми лесными ресурсами     Г.  Хорошими дорогами
10) В каком макрорегионе США находится Силиконовая долина – район развития высоких технологий:
А. Запад             Б. Юг              В. Северо – Восток           Г. Средний Запад
11) Основной район развития химии и нефтехимии:
А. Запад                 Б. Средний Запад               В. Юг
12)  США и Канада плохо обеспечены:
А. Нефтью    Б. Золотом    В. Бокситами     Г. Железными рудами

13) Примерно треть прироста населения стран Северной Америки обеспечивается за счет:
А. Эмиграции       Б. Иммиграции       В. Высокой рождаемости      Г. Высокого естественного прироста
14) Выделите ошибку в общих чертах населения США и Канады:
А. Высокий уровень урбанизации    Б. Большая часть населения говорит на английском языке 

В. Население сформировалось  за счет иммигрантов из Европы    Г. Средняя плотность населения в каждой стране больше, чем в России
15) ТСХ хозяйства США определяется:
А. Транспортными магистралями        Б. Городскими агломерациями     В. Ареалом «пшеничного» пояса

Г. Речными и озерными системами
